Prijimacia skuska z matematiky do 1. rocnika gymnazia

so Stvorrochym studiom

Mili ziaci,

mate pred sebou test z matematiky. Test obsahuje 15 testovych uloh. Na
vypracovanie testu budete mat’ 60 minut. Svoje rieSenia a odpovede v dlohach 1- 12
zapisujte priamo do testu (do vyznacenych obdiznikov). Spravne odpovede v tilohach
13-15 z mozZnosti A,B,C,D zakriuzkujte.

Pri kazdej ulohe mate uvedeny pocet bodov, ktory mézZete za danu ulohu ziskat’.
Poznamky si robte na pomocny papier.

PRAJEME VAM VELA USPECHOV!

1. ZapiS rok 2016 pomocou rimskych ¢islic. (1 bod)

2. V akvariu pre Zivé Zraloky je 450 litrov vody, pri¢om je z 30% plné. Kolko litrov

vody sa do takého akvaria vmesti? (3 body)




3. Zostrojte obraz trojuholnika v stredovej simernosti so stredom S. (3 body)

4. Vypotitajte: 100 — 10.5:5+10:(2+3) = (3 body)

5. Premei jednotky na jednotky uvedené v zatvorke:
a) 51 cm (mm) (1 bod)

b) 0,54 dm® (1) (1 bod)

c) 0,003 km? (ha) (1 bod)

d) 4 h 30 min. (h) (1 bod)




6. Hod’'me troma kockami — bielou, modrou a Zltou. Kolkymi spdsobmi moéze

padnut’ sucet 13? Vypis vSetky moZnosti.(3 body)

7. Vypolitajte dizku ramien a vySku rovnoramenného lichobeZnika, ak poznate

obvod 56 cm, zikladne maji dizky 12 cm a 24 cm. (6 bodov)

8. Traja kamarati zbierajui znamky. JoZko ma dvakrat viac znamok ako Peto
a MiSo ich ma presne 44. Kol’ko ma znamok JoZko a kol’ko Pet’o, ak vSetci traja

spolu ich maja 140? (3 body)




9. Nakresli narys, podorys a bokorys z danej stavby kociek a uréi kolko kociek

obsahuje. (4 body)

Podorys

Bokorys

Narys:

Pocet kociek:

10. Vypocitaj:

1 1
a) —+=-= 2 bod
) 5*3 (2 body)
5 15
by —:—= 2 bod
) 28 ( y)

2 4
¢) 1- =+—= (3 bod
) 1-+g = (3body)




11. Z osemnastich listkov ocislovanych 1 — 18 vytiahneme nahodne jeden listok. Aka
je pravdepodobnost’, Ze na vytiahnutom listku bude:
A) parne Cislo (3 body)

b) Cislo delitené3 (3 body)

12. Priamky a, b na obrazku su rovnobezné. Aka je vel’kost’ uhla y ? (4 body)

N (1>

g 30°

V nasledujucich tlohach 13 — 15 najdite a zakruzkujte spravnu odpoved’.

13. Na turistickej mape v mierke 1 : 50 000 je maximalna $irka Strbského plesa 13
mm. V skuto&nosti je najvisia Sirka Strbského plesa: (1 bod)
A)650m B)630m C)560m D)380m




14. Ista hviezda je vzdialena od Zeme 6,8 . 10°* kilometrov. Presne v polovici medzi
hviezdou a Zemou sa nachadza hmlovina. Kol’ko kilometrov je hmlovina vzdialena od
Zeme? (1 bod)

A) 6,8.10% B)6,85* C)34.10% D)3,4.10*

15. Ktory z uvedenych tvarov je siet'ou kocky? (1 body)

N — | ]

Koniec testu



